
 
 

Protokół nr 7/2026 Komisja Nominacyjna Rady Miejskiej Wrocławia 

dnia 19 marca 2026 roku, na przerwie w czasie Sesji Rady Miejskiej 

Wrocławia Klub Radnego, Sukiennice 9 

BRM-DPP.0012.17.3.2026 

Posiedzenie Komisji Nominacyjnej Rady Miejskiej Wrocławia 

prowadziła Pani Agnieszka Rybczak Przewodnicząca Komisji 

Nominacyjnej Rady Miejskiej Wrocławia. 

Na ogólną liczbę 12 radnych, nieobecni byli: radna Pani Ewa Wolak i 

radny Pan Igor Wójcik. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do 

niniejszego protokołu. 

Pismo dot. kandydatur do „Nagrody Prezydenta Wrocławia” stanowi 

załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Porządek obrad: 

I Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

II Przyjęcie uzasadnień do projektów uchwał w sprawie przyznania 

tytułu Civitate Wratislaviensi Donatus i Nagrody Wrocławia. 

III Przyjęcie protokołu nr 6/2026 z posiedzenia Komisji 

Nominacyjnej 

IV Wolne wnioski 

Pani Agnieszka Rybczak Przewodnicząca Komisji Nominacyjnej Rady 

Miejskiej Wrocławia otworzyła posiedzenie Komisji, przywitała 

członków komisji, stwierdziła kworum i rozpoczęła realizację 

porządku posiedzenia. 

Ad I 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 

Radni bez uwag przyjęli porządek posiedzenia Komisji. 

Ad II 

Przyjęcie uzasadnień do projektów uchwał w sprawie przyznania 

tytułu Civitate Wratislaviensi Donatus i Nagrody Wrocławia. 
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Przewodnicząca Komisji oznajmiła, że uzasadnienia do projektów 

uchwał w sprawie przyznania tutułu Civitate Wratislaviensi Donatus i 

Nagrody Wrocławia zostały zamieszczone w aplikacji e-Sesja do 

zapoznania się. 

Nikt z członków Komisji nie zgłosił uwag do uzasadnień. 

Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie nad uzasadnieniem do 

projektu uchwały w sprawie przyznania tutułu Civitate 

Wratislaviensi. 

Radni w głosowaniu (10 głosów – za, przeciw- 0, wstrzym. - 0) 

przyjęli uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie tutułu Civitate 

Wratislaviensi Donatus. 

Następnie Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie nad 

uzasadnieniami do projektu uchwał w sprawie Nagrody Wrocławia. 

Radni w głosowaniu (10 głosów – „za”, przeciw- 0, wstrzym. - 0) 

przyjęli uzasadnienia do projektu uchwały w sprawie Nagrody 

Wrocławia. 

Ad III 

Przyjęcie protokołu nr 6/2026 z posiedzenia Komisji 

NominacyjnejKomisja bez uwag przyjęła protokół posiedzenia  nr 

6/2026 z dnia 5 marca 2026 roku. 

Ad IV 

Wolne wnioski 

Przewodnicząca Komisji oddała głos Z-cy Dyrektora Biura Prezydenta 

Urzędu Miejskiego Wrocławia, który przedstawił następujące 

kandydatury do Nagrody Prezydenta Wrocławia: 

1. Pan Piotr Falkowski i Pan Marcin Ogrodnik 

2. Ekostraż 

3. Pani Cecylia Biegańska 

Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie nad przedstawionymi 

kandydaturami. 

Radni jednogłośnie pozytywnie głosowali za przyjęciem kandydatur 

do Nagrody Prezydenta Wrocławia. 
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Przewodnicząca przypomniała, że na sesji kwietniowej będą 

podejmowane uchwały w sprawie nagród. W czerwcu jak każdego 

roku na sesji uroczystej Rady Miejskiej Wrocławia, wszyscy Laureaci 

otrzymają nagrody. 

Na zakończenie Pani Agnieszka Rybczak Przewodnicząca Komisji          

Nominacyjnej RMW podziękowała radnym za udział w posiedzeniu 

Komisji. 

Następnie  wobec wyczerpania porządku obrad zamknęła 

posiedzenie Komisji Nominacyjnej. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Przewodnicząca Komisji Nominacyjnej RMW Agnieszka Rybczak 

protokół sporządziła Grażyna Ferensowicz 


